

上海市徐汇区第56选区圆满完成区十六届人大代表补选工作

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》、《上海市罢免和补选各级人民代表大会代表程序的规定》的有关要求以及徐汇区关于第十六届区人大代表补选工作安排，徐汇区第56选区于2018年9月下旬启动补选工作，并成立选区补选工作小组，在区人大常委会和街道党工委的领导下，把坚持党的领导、充分发挥民主和严格依法办事有机结合起来，经过了准备、实施和投票选举等各个阶段，于11月13日进行了投票选举。

56选区包括肇一、景泰、上影居民区及3个单位，设一个选举会场及9个投票站。经选民登记核对，56选区共有4579名选

民，选举日当天共有4403名选民参加选举，参选率达到96.2%；其中有效票4328张，正式代表候选人、上海城开（集团）有限公司党委书记、副董事长费佐祥得票4310张，得票率达到99.6%。经区人大常委会主任会议审查，确认投票选举结果有效，费佐祥当选徐汇区第十六届人民代表大会代表。

11月13日选举日上午，区人大常委会副主任徐国文至第56选区选举会场，对选举情况进行现场督查指导，并至江南新村“邻里汇”和街道“人大代表之家”调研。街道党工委书记、人大工委主任章红兵、街道人大工委副主任王莉莉陪同。



社区资讯

日七：

“赏戏进社区”沪剧专场



近日，上海沪剧院国家一级演员、上海戏剧家协会理事钱思剑老师为日七居民带来了“赏戏进社区”沪剧专场，向居民科普沪剧的历史和发展。在互动环节，居民们踊跃上台演唱，钱老师对居民的表现作出点评和指导，并当场献唱经典唱段，让沪剧爱好者们受益匪浅，大呼过瘾。

日六(1)

开展垃圾分类宣传



近日，日六(1)居委干部在电教室为居民发放了《上海市生活垃圾全程分类宣传指导手册》，告知居民垃圾分类的重要性和迫切性，对如何实施垃圾分类进行了详细的讲解。居民们表示，一定积极配合相关工作，成为垃圾分类的践行者，为环保事业做出贡献。

茶陵：

交流健康饮食经验

日前，20余组茶陵社区家庭齐聚一堂，在“健康饮食汇”活动中分享拿手菜，交流健康饮食经验和养生心得。作为茶陵居民区的传统活动，“健康饮食汇”使居民们在交流和互动中对科学饮食有了更全面的认识和了解，也有助于增长邻里情谊，深受居民欢迎。

景泰：

举办女性健康知识讲座



近日，景泰居委举办了一场以女性健康为主题的讲座。社区卫生服务中心的周医师受邀，为社区的妇女代表们介绍了冬春季呼吸系统疾病的预防方法，在互动环节中耐心为代表们解惑答疑，提高了社区广大妇女的健康意识和自我保健意识。

肇一：

清洁家园迎进博

进博会开幕前夕，肇一居委深入开展了清洁家园行动。居委干部与志愿者一起，仔细清理绿化带和楼道内的垃圾，对小区进行了全方位的清洁整治，以更干净整洁的小区面貌迎接进博会。今后，肇一居委将加大卫生文明的宣传力度，提高居民的环保意识，携手共创新洁家园。

垃圾分类问群策 因地制宜细管理

斜土街道召开垃圾分类调研座谈会

根据推动社区全面实现生活垃圾分类全覆盖目标，近日，斜土街道召开小区综合治理暨垃圾分类减量工作调研座谈会。斜土路街道办事处副主任黄根选从战略要求和现实意义入手，强调垃圾分类的重要性及必要性，并简要介绍了街道现行垃圾分类的情况及下一步实施的具体要求。随后，江南新

村居民区党总支书记薛逢结从队伍建设、宣传发动两方面就下一步如何深化垃圾分类减量工作进行了总体情况介绍，居民代表针对志愿者培训、奖惩机制等出谋划策。街道职能部门从各自角度出发，为如何更好地推行垃圾分类工作进行交流发言。最后，黄根选从四个层面提出要求：

一是要“大张旗鼓”式宣传动员，确保“垃圾分类”理念深入人心；二是要严密组织、精心实施，确保“垃圾分类”责任到人；三是要多层次建立机制，确保“垃圾分类”行之有效；四是要全面做好垃圾库房等基础设施的改造，为垃圾分类工作提供必要的保障。

悠扬歌声“落地”斜土 合作打造文化品牌

斜土街道与杨学进工作室签订共建协议

日前，“畅享美好生活”庆祝改革开放四十周年音乐会暨杨学进大师工作室揭牌仪式在斜土社区文化活动中心举行。斜土街道办事处主任王万金、副主任孙敏出席活动。

孙敏代表斜土街道与杨学进工作室签订

共建协议，并共同为杨学进大师工作室揭牌。随后的音乐会上，杨学进领衔优秀青年歌唱家，以一首首耳熟能详的歌曲，热情讴歌了改革开放取得的辉煌成就，充分展示了新时代广大人民砥砺前行、奋发进取的精神面貌，表达了中华儿女对祖国的殷切期望和美好祝

愿。杨学进老师演唱了代表作《茉莉花》，她的演唱音色甜美、感情真挚、极具艺术感染力，收获了台下观众最热烈的掌声。

据悉，杨学进大师工作室将与斜土街道合作打造特色文化品牌，让更多的优秀文艺作品走进社区。

欣赏专业演出 感受沪剧魅力

上海沪剧院《红灯记》引社区戏迷观看热潮

斜土街道主动对接各大市级院团，让更多经典优秀的演出走进社区，让社区居民近距离欣赏专业演员的风采，感受专业院团带来的戏曲魅力。近日，上海沪剧院携红色经典优秀剧目《红灯记》来到斜土街道，吸引社区内近400名沪剧迷前来观看，现场座无虚席。此次传承版《红灯记》融合传统与

现代，更强调音乐性和抒情性，青年演员们用充满激情的表演生动再现了这个经典的故事，勾起老一辈人的青春记忆，全场掌声雷动，经久不息。今后，街道将在“戏曲传承和文化品牌打造”方面下功夫，满足群众对文化的多样化需求，更好地服务基层广大群众。



图片新闻

11月18日，2018上海国际马拉松赛于外滩金牛广场鸣枪起跑。作为进入徐汇赛段的第一站，斜土街道整合社区多方力量持续保障赛事，各条线工作人员冒雨坚守岗位，向国内外跑者充分展现城市水岸的昂扬精神和好客热情。

